

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor: Jakub Wágner

Název práce: Přesilové hry vybraných týmů NHL v sezoně 2020/21

Oponent diplomové práce: Mgr. Filip Krejča

Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce

Cílem předložené bakalářské práce je zmapovat provedení přesilových her u vybraných týmů NHL a určit odlišnosti provedení početních výhod u týmů s vyšší a nižší úspěšností přesilových her. Autor vychází z pozorování celkem osmi hokejových týmů. Cíl práce i výzkumný problém jsou formulovány jasně a je mezi nimi patrná logická souvislost.

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou

V teoretické části jsou definovány jednotlivé pojmy týkající se dané problematiky, jako jsou především druhy trestů, druhy, úspěšnost a fáze přesilových her. Jako vcelku nadbytečné se nám jeví partie týkající se historie hokeje i historie samotné NHL. Autor čerpá z celé řady tištěných i internetových zdrojů, jejichž seznam uvádí a k nimž odkazuje v textu.

Výzkumné metody, jejich vhodnost, logika postupu práce

Výzkumná část je dosti obsáhlá. Autor vhodně zvolil kombinaci kvantitativního a kvalitativního výzkumu a metodu strukturovaného nepřímého pozorování pomocí videozáznamů.

Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse

Pozorované jevy pečlivě zaznamenal do předem připravených archů a na jejich základě následně zpracoval tabulky a grafy. Grafické zpracování je přehledné a jasné. Z takto připravených podkladů pak vyvodil závěry jasně formulované k jednotlivým výzkumným otázkám.

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků

Závěry jsou formulovány jasně a vycházejí z výsledků pozorování. Některé ze závěrů jsou dle našeho názoru interpretovány bez přihlédnutí k dalším faktorům, které mohou ovlivnit úspěšnost přesilových her. Autorovi však nelze upřít snahu o detailní rozbor výsledků šetření, které by opravdu mohly sloužit trenérům v jejich práci

Formální stránka práce

Z jazykového hlediska se jedná o text odpovídající svou úrovní práci bakalářské. Má bohatou slovní zásobu, je v podstatě bez jazykových nedostatků. Pouze z hlediska stylistického je možno mít výhrady k úvodní pasáži, v níž autor opouští styl odborný a vkládá do práce pasáže čistě subjektivní, které bychom očekávali spíše v beletristické vzpomínkové próze.

Celkové hodnocení práce

Práce splňuje požadavky kladené na práci bakalářskou. Kladně hodnotíme důkladnost grafického zpracování výsledků šetření. Z práce je patrný opravdový zájem o problematiku i osobní zaujetí.

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace: chvalitebný

Otázky k obhajobě:

Jakým způsobem by se dalo podobné šetření využít v hodinách TV?

Datum: 17. 8. 2022

Podpis: *F. Krájča*